Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих подготовку проектной документации, 
«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7 - 9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№ 234/19-ЦРП/НД                                                                                              19 апреля 2010 года
г. Москва
ПОВЕСТКА:
Принятие решения о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования» члена саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ». 

ПОСТАНОВИЛИ(единогласно):
I. Внести изменения в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на основании части 10 ст. 55.8. Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования» - члену саморегулируемой организации НП  «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» в форме дополнения следующих видов работ:

4.   Работы по подготовке сведений об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечня инженерно-технических мероприятий, содержания технологических решений:

подраздел «Система электроснабжения»

подраздел «Отопление, вентиляция и кондиционирование воздуха, тепловые сети»

подраздел «Система газоснабжения»

II. Выдать свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства взамен ранее выданного свидетельства ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования» - члену саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями. 

